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NJOFTIM PËR VEND TË LIRË PUNE PËR STAF AKADEMIK 
 

Pozicioni: Lektor në Departamentin e Informatikës Ekonomike. Ky pozicion është i hapur për 

personel akademik shqiptar dhe të huaj 

Fusha specifike: Në fushën e Informatikës Ekonomike apo Teknologjisë së Informacionit 
 

Tipologjia: Me kohë të plotë 

Data e fillimit: Tetor 2023 

Afati i aplikimit: 14.10.2023 

 

Rreth UMT 
 

Universiteti Metropolitan Tirana është universitet i çertifikuar nga MAS i përbërë nga tre 

fakultete: Fakulteti i Inxhinierisë dhe Arkitekturës, Fakulteti i Ekonomisë dhe Fakulteti i Shkencave 

Kompjuterike dhe IT. 

I klasifikuar si një nga universitetet më të mirë në Shqipëri, një rëndësi e veçantë i është dhënë 

kohët e fundit krijimit të një ekosistemi ndërmarrjesh, inovacionit pedagogjik si dhe strukturimit të 

aktiviteteve shkencore rreth shkollave te doktoraturës në bashkëpunim me institucione dhe 

kolegë nga Evropa dhe SHBA. Një rëndësi e veçantë i është dhënë ndërkombëtarizimit të 

aktiviteteve pedagogjike nëpërmjet një sërë marrëveshje me universitete evropiane dhe projektet 

Erasmus në mbështetje të mobiliteteve të studentëve. Gjithashtu po i jepet një rëndësi e 

veçantë nënshkrimit të marrëveshjeve me ndërmarrjet evropiane dhe vendase për mbështetjen e 

aktivitetit                                    pedagogjik dhe shkencor si dhe punësimin e studentëve të UMT. 

Pozicion vakant 
 

Universiteti Metropolitan Tirana rekruton pedagog-kërkues në fushën e informatikës ekonomike 

apo teknologjisë së informacionit pranë Fakultetit të Ekonomisë. 

 

Kriteret kryesor për të aplikuar për pozicionin vakant janë:  

 

 Të keni titullin “Doktor Shkencash” dhe të keni eksperiencën e nevojshme në 
mësimdhënie. 

 Të keni publikime shkencore në konferenca dhe revista shkencore si dhe pjesëmarrje në 
projekte shkencore dhe të zhvillimit. 

 Të zotëroni gjuhën                                          angleze për mësimdhënie por dhe për kërkim shkencor. 

 

 



2  

Aplikimi  
 

Kandidatët konkurrentë duhet të dërgojnë në format elektronik këtë dokumentacion: 
 

- Kërkesë me shkrim.  

- CV ( Curriculum Vitae) përfshirë listën e botimeve shkencore dhe referimeve në 

konferenca shkencore brenda ose jashtë vendit. 

- Kopje e diplomës dhe listës së notave të nivelit “Master i Shkencave” si dhe dëshmi e 

titullit “Doktor i Shkencave” apo tituj të tjerë akademikë, ose vërtetim të ndjekjes së ciklit 

të tetë të studimeve “Doktoratë”. Për diplomat e marra në universitetet e huaja, duhet të 

dorëzohet fotokopje e noterizuar e çertifikatës së njohjes nga organi kompetent (MAS), 

ose vërtetim që janë në proçes njohje.  

Aplikimet duhet të dorëzohen me e-mail në humanresources@umt.edu.al   

mailto:humanresources@umt.edu.al

